

СПЕКТАКЛИ

Во Всероссийском смотре театрально-зрелищных предприятий по итогам социалистического соревнования за второе полугодие 1978 года Иркутский театр юного зрителя занял второе место.

Творческая работа ТЮЗа продолжается. Недавно группа актеров театра вернулась из поездки по Байкало-Амурской магистрали. Строители Улькана, Кунермы, Казачинск познакомились со спектаклем «Квадратура круга» В. Катаева, с концертной программой, подготовленной молодежью театра — С. Снарским, А. Лацным, В. Безродных, Н. Ольковой, Л.

● 27 марта 1979 г.

НА ТРАССЕ

Парфентьевой.

В дни весенних каникул в театре началась декада театрального искусства, посвященная Международному году ребенка. Во время декады со зрителями состоятся беседы об искусстве, пройдут экскурсии по ТЮЗу и встречи с актерами. Декаду открывает новый спектакль ТЮЗа — веселое, музыкальное представление «Робин Гуд» С. Заяцкого в постановке заслуженного артиста РСФСР В. Елисеена. Вместе со своими добрыми, мужественными, немного чудаковатыми героями театр увлечет

зрителей в удивительный мир приключений. На этом спектакле зрители вновь увидят знакомых актеров А. Булдакова, В. Казименко, А. Матеевский, Ю. Андруховича, А. Лацвиева, В. Степанина, Л. Парфентьеву и других.

Международный день театра нынче тоже особенный. Своим юным друзьям из подшефного детского дома № 3 актеры подарят «Праздник сказки», а в театре торжественно пройдет «День сельского школьника».

И еще одна премьера идет молодежь в весенние дни — спектакль по повести нашего земляка Геннадия Михасенко «Милый Эп», над которым сейчас работает актерский состав.

В. СУЛИМЕНКО.